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　７月10日から31日まで実施した高森温泉館の今後の運営等についてのアンケートにご協力い
ただきありがとうございました。
　町では、皆様からいただきましたアンケート結果を十分考慮して、今後、高森温泉館をどの
ように取り扱うかを慎重に判断いたします。

●回答数
　〇調査対象：2,594世帯
　　　　※６月20日現在住民基本台帳による世帯（2,806世帯）のうち、あて先不明、入院及び

施設入所（212世帯）を除いたもの。
　〇回　答　数：2,364世帯
　〇回　答　率：91.1%

Ｑ１　温泉館をどれくらい利用されていますか？
　〇週１回以上利用している

との回答（13％）を含め、
年に１回以上は利用して
いるとの回答が約59％で
あり、ほとんど利用して
いないとの回答が約41％
でした。

※　無記入の場合などがあるため、質問項目ごとの回答数の合計は、アンケートの回答数（2,364）に一致しません。

Ｑ２　温泉館は今後どのようにすべきだと思いますか？
　〇温泉館は運営を続けるべきかどうかについて、「はい」との回答が1,291人（69.9%）で、
そのうち、「町が直営すべき」が860人（全体の46.4%）「民間会社に委託すべき」が431
人（全体の23.3%）でした。

　〇また、「いいえ」との回答は555人(30.1%)で、そのうち、「売却すべき」が425人（全体
の23.0%）「閉館すべき」が130人（全体の7.1%）でした。

高森温泉館アンケート結果について

Q２－１　温泉館は運営を続けるべきである
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Q２－２　温泉館を今後どのようにすべきか
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※　主な回答理由
（町が直営すべき）
　・　営利目的でなく、福祉、健康増進などの目的がある
　・　赤字でも継続してほしい
　・　町のシンボルでありなくなると寂しい　など
（民間会社に委託すべき）
　・　民間の努力、アイデア等が期待される
　・　赤字解消につながる
（売却すべき）
　・　赤字であれば売却すべき、税金の無駄遣い
　・　固定資産税が入ったほうが良い（毎年約350万）
（閉館すべき）　　　
　・　赤字のため

Ｑ３　温泉館の「入館料」についてどのように思いますか？
　〇温泉館の入館料については、

「適当」との回答が約47％、
一方で「安い」との回答も約
43％ありました。

Ｑ４　温泉館の「営業時間」についてどのように思いますか？
　〇温泉館の営業時間について

は、「適当」との意見が約
72％でした。

Ｑ５　温泉館の「閉館日」についてどのように思いますか？
　〇温泉館の閉館日については、
「適当」との意見が約67％で
した。

Q３　入館料についてどう思うか？
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Q４　営業時間についてどう思うか？
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Q５　閉館日についてどう思うか？
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